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Úvodné slovo  
 
Vážení čitatelia, bádatelia, a všeci záujemcovia o veci záhadné a tajomné,  
 
bolo by na uváženie, ako by nové časopisy mohly prispieť aj k novej úrovni 
spolupráce. Zamyslime sa nad tým a spoločne nájdeme riešenie!  
 

Martin Toth  
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Agrosymboly  

Sú naozaj pravé? 
(4) 

Ako dôkaz pravosti agrosymbolov 
sa niekedy uvádza zosvetlenie a 
preexponovanie niektorých 
fotografií alebo ich častí, náhle 
zosvetlenie videozáznamu v 
priebehu natáčania vnútri 
agrosymbolu. Ďalej biele alebo 
šedivé hmloviny "opary" na 
fotografiách z bežných 
automatických fotoaparátov i 
fotoaparátov digitálnych. 

V počiatočných obdobiach objavovanie sa agrosymbolov sa uvažovalo, že ide o vplyv 
rádioaktivity na fotografický materiál. To by sa však prejavilo na celom filme a nie len na 
niektorých snímkach. 

V ezoterických kruhoch sú obzvlášť obľúbené guľovité objekty, tzv "Plasma balls" (tiež 
"orby"). Tie sa začali vyskytovať na fotografiách až s masovým rozšírením digitálnych 
fotoaparátov. Na začiatku 90. rokov sa takéto útvary nevyskytovali a alebo sa objavovali 
len pri fotografovaní v kruhoch v noci a s bleskom. 

 Hudobník Eltjo Haselhoff v počiatkoch tohto fenoménu vyslovil názor že gule boli 
vytvorené elektromagnetickým bodovým zdrojom. (1) Nechýbali ani názory, že ide o 
transdimenzionálne bytosti, alebo "zhustené vedomie". A objavovali sa aj prierezy 
takými orby. (viď. obr)  

Pravá príčina denných útvarov "Plasma balls", "orbs" apod. je prach alebo hmyz v 
blízkosti objektívu fotoaparátu, osvietený bleskom, čo sa začalo masovo objavovať so 
zavedením kompaktných digitálnych prístrojov. Všetky prípady anomálií na fotografiách 
a záznamoch spadajú na vrub náhody 
a bežných porúch. S autenticitou 
agrosymbolů nie je možné takéto 
anomálie spájať.  

(1) 
http://www.cropcircleconnector.com/Dutch/Lig
htOrbsSenseandNonsense.html   

Pokračovanie nabudúce... ■ 

Anomálie zistené na fotografiách 
a videozáznamoch 
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Astronómia  

Nová planéta Tyché - je vraj naozaj planetárny obor, informuje "The Daily 
Mail". Pohybuje sa na obežnej dráhe tisíckrát ďalej od Slnka než je Zem, niekde 
v temnote Oortovho mračna. 

Dáta vyplývajúce z nepresností 
pohybov planét a sond neustále 
signalizujú možnú existenciu inej 
planéty v Slnečnej sústave. 

Profesor Daniel Whitmire z 
University v Louisiane tvrdí, že 
potvrdenie údajov o novej planéte 
Tyché - ako ju predbežne nazvali - 
je len otázka času, lebo dáta o nej 
sa skrývajú v údajoch z družice 
WISE. Verí, že sa tak stane do 
dvoch rokov.  
Podľa jeho názoru je Tyché plynný 
obor, ktorý sa skladá prevažne z 
vodíka a hélia, teda má atmosféru 
podobnú Jupiteru, s hustejšími 
škvrnami a oblakmi.  
Tyché má pravdepodobne aj 
mesiace, pretože všetky vonkajšie planéty ich majú - povedal prof. Whitmire. 

Pretože planéta je obrovská, pravdepodobne štyrikrát väčšia než Jupiter, má tiež 
relatívne vysokú povrchovú teplotu - mínus 73 stupňov Celzia. Profesor Whitmire 
vysvetľuje, že je to preto, že takéto veľké nebeské teleso potrebuje viac času na 
ochladenie.  

Táto Tyché je zodpovedná za vytrhávanie komét z Oortovho mračna, ktoré potom letia 
do centra Slnečnej sústavy - teda aj k Zemi. 

Niektorí ufológovia spustili víťazný pokrik, že Nibiru je tu, iní si konečne odškrtli 
vyriešenú záhadu v súvislosti s  poslednou neznámou Planétou X - čiže Transpluta. Iní sa 
domnievajú, že je to preslávený čierny „súpútnik“ Slnka (Slnko B), teda čierny trpaslík z 
dávno vyhoreného slnka.  

Problém je v tom, že plynný obor je jednak neradostné miesto pre akýkoľvek život, 
navyše by sa Tyché vôbec nemohla priblížiť do centra Slnečnej sústavy. Otázky ostávajú 
aj nad samotnou  existenciou tejto planéty.  

Novinári totiž opominuli nezaujímavú zmienku o tom, že údaje o novej planéte sa ešte 
musia zložito spracovávať a vopred vyhlásili, že už bola objavená. A to nie je pravda. Až 
budúcnosť ukáže. ■ 

Bola objavená nová planéta  

v našej Slnečnej sústave?  
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Existuje mnoho obrázkov a videá Nibiru 

Nie je to dôkaz, 
že existuje? 

 Drvivá väčšina fotografií 
a videí na internete 
ukazujú „Nibiru“ v blízkosti 
Slnka (zrejme na podporu 
tvrdenia, že Nibiru zostala 
skrytá za Slnkom na 
niekoľko rokov).  

Sú to v skutočnosti falošné 
obrazy Slnka generované 
vnútri objektívu, zvyčajne po 
odlesku.  Keď urobíme 
uhlopriečky snímku a do 
stredu zapichneme kružidlo, 
uvidíme, že domnelé „Nibiru“ 
bude na opačnej strane a 
v rovnakej vzdialenosti od 
skutočného obrazu Slnka.  

 Podobný jav je zdrojom aj 
mnohých fotografií UFO 
zhotovených v noci so silnými 
zdrojmi svetla, ako pouličné 
osvetlenie, oheň apod.  

Mnoho ľudí však tieto závery 
neuznáva a sú stále 
presvedčení, že vyfotografovali 
niečo podivuhodné.  

Podobné zasvätené články a 
fotografie sa objavujú na 
stránkach webov ako 
OSUD.CZ, ORGO-NET, alebo 
CEZ OKNO. Bolo by to na 
popukanie, keby sa to 
nepoužívalo na strašenie a 
ohlupovanie ľudí. ■ 

 

Teleskop SPT  

Jedným z tromfov hľadačov Nibiru je, že NASA 
postavila ďalekohľad na južnom  póle (South 
Pole Telecope - SPT). Vraj to bolo  pre 
sledovanie Nibiru. Veď prečo by inak malo 
význam postaviť ďalekohľad na južnom póle?  

 Áno, SPT  postavila NASA na južnom póle, ale nie 
na sledovanie Nibiru.  Prevádzkuje ho National 
Science Foundation z USA, a je to rádioteleskop, nie 
optický nástroj.  Nemožno nim robiť snímky alebo 
fotografie vo viditeľnom svetle.  Údaje o ňom nájdete 
napr. na Wikipédii.  

 

Je pravda, že Antarktída je skvelým miestom na 
astronomické sledovanie v infračervenom a 
krátkovlnnom pásme a má aj tú výhodu, že objekty 
môžu byť sledované priebežne, bez cyklu deň-noc.  
Treba tiež dodať, že nie je možné predstaviť si, akým 
spôsobom možno objekt vidieť len z južného pólu. Aj 
keby sa Nibiru nachádzalo južne od Zeme, bolo by 
viditeľné z akéhokoľvek miesta južnej pologule.  

http://en.wikipedia.org/wiki/South_Pole_Telescope 
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Zo sveta konšpirácie ...  

  Tiež ste si všimli, ako s pribúdajúcimi 
rokmi, ktoré uplynuli od druhej svetovej 
vojny, sa množia rozličné fotografie a 
nákresy nacistických lietajúcich diskov?  

A čo viac – aj podrobností o ich výzore, 
motoroch a vlastností je stále viac a viac. Ako je 
to možné? Nikde neprešla nijaká sprava, že sa 
otvorili nové archívy, boli nájdené debny na dne 
jazier alebo morí s tajnými dokumentmi?  

Nie, nič také nebolo. Ani v starých novinách, ani 
v knihách po 2. sv. vojne sa nič také nevyskytuje.  

Čo sa však stále zdokonaľuje, sú rozličné 
grafické programy. Umožňujú vytvárať fotografie 
aj „staré“ dokumenty.   

Ale to nieje všetko. Kde berú tvorcovia inšpiráciu?  

Je známe, ako sa zo Schaufbergerovej vodnej turbíny urobilo UFO (pozri obr.) Ďalší 
návod poskytol e-mail, ktorý došiel do KPUFO v januári.  

Ukázal, že „dokumentácia“ nacistického taniera „Haunebu“ sa nápadne podobá tanieru, 
v ktorom prileteli mimozemšťania „z Venuše“ za Georgom Adamským. Konšpirátori 
samozrejme konštruovali teórie, ako nacisti obdržali samozrejme plány priamo od 
mimozemšťanov a podobné nezmysly, ale skutočnosť je oveľa prozaickejšia.   

Kde sa zobrali 
nacistické 

lietajúce taniere? 
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Adamski bol nesporne podvodník, ktorý 
svoje „taniere“ vyrábal zo svojho 
kuchynského náradia v obchodíku, v ktorom 
predával sódu a občerstvenie pri hvezdárni 
Mt.Palomar. K tomu sa pred svojou smrťou aj 
priznal. (foto v titulku) 

Podfukári tak mali uľahčenú robotu. Vzali 
jeho tanier a vytvorili z nej vzorový nacistický 
disk.  

Ako si všimol jeden kolega, bolo to 
vytvorené skutočne šikovne - presne tam, 
kde je podľa nákresu kríž Luftwaffe, sú na 
Adamského tanieri dvere... ■ 

Ako sa zvyšovala 
publicita filmu “2012“ 

Propagáciu filmu s názvom „2012“, ktorý 
mal premiéru v novembri 2009, robili aj 
falošné webové stránky akéhosi Ústavu pre 
ľudskú kontinuitu (1), ktorý je úplne 
vymyslený. Podľa ich webovej stránky je 
ústav zameraný na vedecký výskum a 
pripravenosť verejnosti na katastrofu. Jej 
poslaním je prežitie ľudstva.  

Na webových stránkach sa uvádza, že ústav 
bol založený v roku 1978 vládnymi 
predstaviteľmi, podnikateľmi a vedcami. Tvrdí 

sa, že už 
roku 2004 

vedci 
potvrdili s 
94% -nou 
istotou, že svet by mal byť zničený roku 2012. Na 
stránkach povzbudzujú ľudí, aby sa  zaregistrovali 
v lotérii, ktorou sa mali vybrať tí, ktorí budú spasení. 
Mnohí ľudia si skúsili zadať meno svojej mačky a tá 
bola tiež prijatá ☺.  

Vytvorenie takýchto falošných webových stránok je 
iba súčasťou novej marketingovej stratégie s názvom 
"Virtual marketing", analogicky s počítačovými 
vírusmi. ■ 

(1) http://www.instituteforhumancontinuity.org 

Nová konšpiračná 
teória... 

2. marca bolo výročie letu prvého 
čs. kozmonauta do vesmíru 
(1978).  

 

Omyl - nič také sa nekonalo, bolo to 
rovnaké ako s pristátím na Mesiaci. 
Všetko bolo nakrútené v 
barrandovskych ateliéroch a zábery z 
kozmu boli zobraté z Koliby v 
Bratislave. A celé to nakrútil Otakar 
Vávra... Už to, že sa dožil tak 
významného veku – 100 rokov – nám 
ukazuje, že patril medzi význačných 
sprisahancov a zasvätencov...  

A teraz to môžete vyvracať ...  
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Orientácia vo svete záhad ...  

Agharta na Slovensku?  

Autor tohto článku (1) na stránkach brnenskej rovnomennej 
spoločnosti sa ani nepodpísal, a niet divu.  

Zmotal na jednu kopu dve veci, bez toho aby sa obťažoval 
zoznámiť so základnými informáciami, ktoré sú dávno 
všeobecne prístupné. Naviac si bohapusto vymýšľa a klame.  

„Bylo zjištěno, že na území Československa se prastaré 
legendy zmiňují o vznešených bytostech, přebývajících v 
podzemí.“ Ktoré legendy to sú, už nehovorí.  

Keď začíná hovoriť o záhadnom náleze, píše, že : „Bylo to v místech, o kterých se 
vědělo, že je Němci již dříve prohledávali.“ Nikde v denníku kpt. Horáka sa o tom nič 
nepíše. Nie je tam tiež ani slovo o tom, že by bol jaskyniar.  

Že nemenovaný autor nevidel ani slovo z pôvodných materiálov o Mesačnej jaskyni 
dokladá len to, že namiesto Plavnice a Stará Ľubovňa píše „Plavince a Lubočná.“  Je 
neuveriteľné, že niekto pustí na svetlo boží takú hlúposť.  

To celé potom autor skĺbil s povesťami o Agharte. Pripomeňme si len, že mýtus o 
Agharte je od počiatku vymyslený. Prvú zmienku o Agharte je možmé nájsť v ezotericko 
– fantastickom románe od Yves Saint d'Alveydra „Misia v Indii a v Európe," roku 1886. 
V ňom král Agharty, Mahátma ochraňuje tajomstvá a neprezradí ich, pretože by ich sily 
Antikrista využili ako mocnú zbraň. Ak sily zla budú zničené, Mahátma odhalí tajomstvo 
v prospech ľudstva. 

Román urobil dojem, a tak legenda o Agharte prenikla aj do dokumentárnej knihy 
poľského vedca Ferdinanda Ossendovského, „Zem zvierat, ľudí a bohov," (1922). 
Ossendovski napísal, že mongolskí lámovia mu povedali o Agharte, podzemnej ríši v 
Mongolsku, ktorej vládne  kráľ sveta. 

Sven Hedin, slávny švédsky bádateľ v Ázii, bol preto nútený napísať knihu "Pravda o 
Ossendovskom“ (1925). Napísal v nej, že Ossendovski prevzal mýtus o Agharte od 
Saint-Yves d'Alveydra a spojil všetko do jedného, aby prilákal nemeckých čitateľov 
zaujímajúcich sa  o okultizmus.  

Napriek tomu sa legenda o Agharte rozširovala ďalej. Enrique José de Souza, prezident 
Brazilskej Teozofickej spoločnosti, začal tvrdiť, že podzemná ríša sa nazývá Agharta, a 
Šambhala – je jej hlavné mesto.  

A tak to ide až do dnešných čias. Nezmysly majú tuhý korienok. ■ 

(1) http://www.agartha.cz/legendy/agartha-na-slovensku  
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Žltá kniha ... 

Viete, čo je „žltá kniha“? Je to vraj zariadenie, 
pomocou ktorého sa môžete pozrieť do minulosti, 
ale najmä do budúcnosti. Podrobný popis a správu 
o tomto zázraku prináša Václav Urban na 
exopolitickom webe.  

Žltá kniha je raz kocka so žltým diskom, v inom 
prípade má tvar knihy,  podľa inej informácie je spojená 
s mozgovým podveskom a samozrejme je  možné  
pripojiť na počítač ... :-)  

Ako taká kniha pracuje? No samozrejme zhusťuje 
priestoročas, pričom sa otvára meditácou.  

Ako sa objavila? No, samozrejme od mimozemšťanov. 
Aj tu sa informácie odlišujú – buď ju vyniesli 
s havarovaného taniera v Roswelli, alebo nám ho dala 

akási „otonská civilizácia“ zo súhvezdia Oriónu...   

Ako vidno, fantázii sa medze nekladú, a ako už si povšimli iní bádatelia, exopolitika je 
svojská zlátanina niečoho, čo sa tvári vážne, a niečoho, čo sa veľmi podobá „vedeckej“ 
fantastike (teda onomu literárnemu žánru, preto slovo vedecká v uvodzovkách – pretože 
spájať exopolitiku s vedou by bolo niečo nemysliteľného, niečo také sa vopred vylučuje, 
ako napr. spojenie „horúci ľad“...!)  

V skupine ľudí, ktorí priniesli svoju trošku do mlyna o „žltej knihe“ nemôže chýbať ani 
Billy Meier. (na obr.)  

A tu padol kosák na kameň – aspoň u jeho priaznivcov, vrátane autora príspevku. Čo 
bolo takým strašným zistením? Len to, že s pomocou zariadenia, ktoré poskytla jeho 
plejádska civilizácia, bolo vypočítané, že za rok na Zem zamieri len 30 mimozemských 
plavidiel! A pritom Meier v minulosti hovoril o 3000 návštevach!  

Pán Urban priznáva, že toto skutočne otriaslo dôveryhodnosťou Meierových informácií 
u jeho priaznivcov, vrátane neho samého. No veď len povážte – KOMU majú vlastne 
priaznivci veriť? Billymu Meierovi s jeho množstvom dôkazov, perfektnými fotografiami 
lodí aj Plejáďanky Semjase, alebo teraz nejakému pochybnému zariadeniu? Veď by to 
bolo len 2,5 mimozemských návštev za mesiac na celej celučičkej Zemi!!! A čo tie tisícky 
hlásení z celého sveta, čo s nimi? A čo to množstvo oranžových UFO videných aj na 
Slovensku? To teda nie sú mimozemšťania? A čo to teda je? Azda nie balóniky, ako 
tvrdia agenti tajných služieb a im zapredaní ufológovia z Projektu Záře a KPUFO?  

Priaznivci sa právom rozhorčili, rovnako ako ja. Na UFO sa skratka siahať nesmie! Billy 
si to rýchlo uvedomil a bulletin SB 25 s týmto kontroverzným tvrdením stiahol.  
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Ako je vidno, aj priaznivci Billyho Meiera majú svoje hranice, čo všetko sú svojmu 
guruovi ochotní uveriť. Táto hranica sa netýka zvýšenia počtu – keby povedal 30 
miliónov mimozemských návštev za deň alebo za hodinu, vsadím sa, že by takéto 
problémy nemal ...   ■ 

 

Kto je ... 
Michael Persinger 

 
Je to známy psychológ, ktorý sa snažil vysvetliť fenomén 
UFO, vznikajúci v okolí zlomov v zemskej kore. Tam 
vznikajú "silné" elektromagnetické polia, ktoré ovplyvňujú 
ľudské prežívanie a takí ľudia „pozorujú“ UFO, no tie sú 
vyvolané len elmg. žiarením v ich mozgu. ■  
 
(http://en.wikipedia.org/wiki/Michael_Persinger    

 

Bola ste neverná? 

Stala sa vám tá nehoda, že sa váš syn nejakým "nedopatrením" nepodobá 
právoplatnému manželovi? Nezúfajte! Server exopolitikov má pre vás ľahké 
riešenie! 

Ten istý problém postihol paní Denise Le Fay. Narodil sa jej blonďavý, modrooký syn, a 
teda úplne iný, než jej manžel. 

Čo robiť v takomto prípade? 

Pani Denisa si vedela rady - vypovedala, že jej vo sne navštívil svetlovlasý 
mimozemšťan, a oznámil, že spolu budú mať dieťa. 

Aby nebola v podozrení, že si počas manželstva neužíva ani vo sne s nejakým cudzím, 
aj keď mimozemským chlapom, toto stretnutie umiestnila pre istotu do doby mimo 
trvania svojho manželstva, teda do roku, keď jej bolo 15 rokov. 

Svoju historku doložila zázračnou podobnosťou mimozemských blondiakov z Plejád s 
jej synom. 

Maľby Plejáďanov, ktorí síce vyzerajú ako po žltačke, sú značne nekvalitné, ale 
dúfajme, že sa jej podarilo manžela o mimozemskej návšteve presvedčiť. ■ 

Pozri : http://www.exopolitika.cz/news/hvezdne-seme-z-plejad/  
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Ako sa z ufológov stavaju skeptici ... 

James Carrion, riaditeľ MUFON pre medzinárodné vzťahy, pred rokom opustil 
ufológiu, ktorú spoznal len ako nástroj na balamutenie ľudí, a prešiel do tábora 
skeptikov. 

 James Carrion vo svojom článku "Zbohom ufológia, zdravím pravdu," opisuje dosť 
deprimujúci stav dezilúzie, ktorý ho postihol po tom, čo spoznal bezútešnú situáciu, v 

ktorej sa ufológia nachádza. 

 Napísal, ako začínal v centre 
MUFON plný nadšenia a keď 
hovoril s jedným z riaditeľov 
MUFON, čo je vlastne v ufológii 
isté, ten mu odpovedal "Ja 
neviem ..." 

Carrion prišiel potom 
s nápadom digitalizovať 
rozsiahly archív a kartotéku 
MUFON a strávil mnoho hodín 

únavnej jednotvárnej práce s katalogizáciou. Stretol sa pritom s celým radom sporných 
materiálov, absolútne nedokázaných, so zjavnými mystifikáciami a dezinformáciami. To 
všetko však predkladajú ufológovia verejnosti, aby tomu  uverila. 

Keď na základe vlastného výskumu vyjadril názor, že svätý grál ufológie, prípad v 
Roswelli, by mohol byť súčasťou prepracovanej operácie spravodajských manipulácií, 
nielenže sa stretol s vlnou nepriateľstva zo strany "veriacich", ale aj s odporom a 
nenávisťou tých, ktorí sa navonok označujú za "objektívnych" výskumníkov. 

Jeho prípad je veľmi alarmujúci. 

Ukazuje, ako sa vytráca z ufológie bádateľský duch, zámerne sa lipne na nezmysloch a 
tézach, ktoré neznesú seriózny pohľad. V paľbe kritiky sa neocitnú konšpirátori a 
podvodníci, ale tí, ktorí si dovolili búrať ľuďom ich vzdušné zámky. 
Kam dôjde taká ufológia? 

Keď nedôjde k náprave, vzdelaní, poctiví a slušní bádatelia jú opustia, tak ako J. 
Carrion. Zostanú manipulátori, luhári, obchodníci s "UFO a ET" ... A tiež rozliční blázni, 
tvoriaci ich vďačné publikum. 

To chceme? ■ 

Podľa : Carrion, J.: Goodbye Ufology, Hello Truth. 
http://followthemagicthread.blogspot.com/2010/04/goodbye-ufology-hello-truth.html 
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Od redakcie   

Vyšli nové  UFO Noviny 

Predchádzajúca UFO Revue sa zmenila na UFO Noviny. Obsah však ostal 
v podstate rovnaký.   

Po nezbytnom rozťahanom úvode a chvíľke pre poéziu nasleduje článok Dr. 
M.Jesenského a Ing. R. Lesniakiewicza. Článok možno zaujme záujemcov o históriu, 
s anomálnymi javmi nemá nijakú súvislosť, príkladná  bádateľská práca to tiež nie je. 
Nie je ani jasné, či sa o atentáte vopred vedelo alebo nie, a či sa atentát vôbec odohral 

alebo nie… A trúfam si 
povedať, že atentáty na 
L.Brežneva sú už teraz od 
veci.  

Jediný klad prevzatého 
článku o posolstve 
v kalendári je v tom, že 
prináša aj rozumný, odlišný 
pohľad, takže mi uľahčil 
prácu. V ňom je zaujímavá 
časť, týkajúca sa záhadného 
„portála“ Aramu Muru. (na 
obr.)  

Nie je čitateľom čudné, že 
k portálu, ktorý bol objavený 
na počiatku 90.-tych rokov, 
sa vzťahujú legendy o 
príchode „bohov“? Veď 
všetky pôvodné legendy 

Inkov sú známe po celé stáročia. Nie je v nich nič o kamenných portáloch. Ako sa teraz 
zistilo, ktoré legendy „sa hodia“ k novo objavenému portálu? Skôr mám dojem, že 
„legendy“ vznikli až potom, ako bol objavený portál… 

Ďalšie články a úvahy si  možno prečítať aj inde. A nasledujúce rozprávky o 
mimozemšťanoch nie je možné ani komentovať. 

Jedným slovom – nový časopis je nudný.  

Asi v úsilí vyrovnať chabý obsah pekným výzorom redakcia svoje snaženie úplne 
prehnala. Celé UFO Noviny majú 42 MB, a tak s vytlačením majú obyčajné stolové, 
čiernobiele tlačiarne fatálne problémy. Peripetie s vytlačením a zamrznutá tlačiareň ma 
teda dokonale otrávili už pred čítaním. A ako vidno vyššie, obsah problémy nevyvážil. ■ 
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Sprievodca po záhadologických weboch a blogoch 

 

Ospravedlnenie 

   V AZ 1/2001 sme v článku o novom e-
zine UFO REVUE v reakcii na článok 
exopolitikov uviedli: „Čitateľov z Čiech asi 

nepoteší preškrtnutá mapa Českej republiky...“ 

Ako sa ukázalo na webe exopolitikov, preškrtnutá mapka ČR pochádzala už z ich 
pôvodného materiálu, a malo zrejme ísť o preškrtnuté slovo „UFO“ na pozadí mapky ČR. 
Nie je jasné, čo týmto chceli exopolitici povedať, snáď že sa UFO v ČR asi 
nevyskytuje...? No aj nielen v tom sú tieto blúznivci úplne vedľa ..:-) 

Tak či onak, redakcii UFO Revue sa za to ospravedlňujeme.   

Free energy – konšpirátorské stránky predavača bicyklov v jednej malej českej 
dedinke, L. Kopeckého, ktorý sa urputno snaží potierať oficiálnu vedu svojím webom, 
venovaným „disidentom vedy a techniky“. A je naozaj sa čomu čudovať! Jedným 
dychom by opravoval nie bicykle, ale teóriu relativity Alberta Einsteina, vyrábal Teslovy 
motory na voľnú energiu. Isté je, že napriek týmto senzačným objavom sa nenaučil 
správne urobiť odkazy v rámoch.  

 
Doležité - http://dolezite.sk/ - Pri prehliadke tohto webu užasnete, čo je vlastne také 

doležité.  
Sú to postrehy z politiky, ale aj tie najdivokejší konšpirácie. Pekný, moderne vytvorený 

a koncipovaný web ostro kontrastuje so smiešnými poverami a táraninami.   
 
 
Prebudenie - http://probuzeni.blogspot.com/ - je, dalo by sa povedať, klasický 

spletenec konšpirácií s vízami krásneho, idylického sveta. Na jednej strane nás postraší 
strašák očkovania, chemtrails, konca sveta 2012, na strane druhej sú tu žiarivé farby 
uchvácajúcej duchovnosti.  

(c) Azimut záhad. Neperiodický internetový časopis slovenských bádateľov a záhadológov. 
Číslo 2 (4) vyšlo v marci 2011. 
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Tento časopis je možné zdarma stiahnuť na stránkach Klubu psychotroniky a UFO v Slovenskej republike 
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Je zakázané rozširovať akýkoľvek materiál z tohto magazínu bez súhlasu redakcie. 


